Q) Aigpetvnon

MaiCoupe €va maividt oto omoio kepdilel Udvov OToL0G PEPEL aTOV JMAAVO
TPOXO TO Xpwua Tou €xel eTUAEEEL. Molo xpwpa Ba dldAeyeq yla e0éva;

a. Kavoupe mpoBAEYPeIq yia To Tieipapa TUynG.

'_') Zulnrape néoo wiOavo civar va £€pOel kaBéva and Ta
XPWHATA, aVv TEPIOTPEYOUUE TOV TPOXO.

B. Kévoupe To meipapa TUyne. ArnoteA€éopata TG opadag pou

XO.)plC,équ)TS oe o;lidésq Kal xpnomsmmoﬂus TOV Xp&pa Katapétpnon | Suyvétnra
Tpoxc,> and To l:[O.pClme.lCl. I'I,splOTpscpoups TOVI UE ypappée | epgavione
TPOX0 20 POPEQ KAl KATAYPAPOULE TA ATOTEAE- HE apIBPG
ouatd pag. -
1. Mapatnpoupe TN ouxvétnTa EUPAVIONG KABE npacwo
Xpwpatog. Moo xpwua eivat o mbavov va KiTplvo
eupaviCetal kdbe popd; Ur\e
........................................................................ KO’KKlVO
To BENog propel va oTauatroel oe To urAe eivat
kaBgva and ta 8 (oa pépn. To kiTpvo novo oe 1 and Ta 4
Xpwua eival ota 4 and autd. ! 8 {oa ugpn. l o
g,

3. TomoBeToUpE Ta KAGOPATA OTNV TTAPAKATW KAIpakKa.

] ] ] ] ] ] ] ] ]

I T T T T T T T 1
aduvaro T0 {Blo Tubavd va oupBel BéRato
va oupBel 1600 600 Kal va un oupRel ot 6a oupBel

S99 2ZUYKpivoupe TIC mIBavoTnTEC TOU UmoAoyioape, HE TOV TPOTO AUTO, HE
TIC ApXIKEC HAC TPOPAEYEIC.
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Evornra 4

Baoikég pabnuatikég €vvoieq Napadeiypara

Kal d1epyacieq

"Eva neipapa nou dev propoupe va npoBAEPoupe te Be-  Av pi&oupe éva {dpt 1000 ¢popég, dev
BawdTa To anoTEAETA Tou, 6TAV TO KAVOULE, OVOHAZE-  prtopoUpe va TIPoBASPoUE TIOOES (PO-
Tal meipapa TuxnG. PEG Oa eupaviotel KABe aplBPOG.

2e éva nelpapa tuxng, To néco mbavo eival va €pbet éva  H rubavétnta va €pbet 3, av piEoupe éva
OUYKEKPLUEVO aTTOTEAECUA AEyeTal MOAVOTNTA KAl UTTO- Cdpt eivat:
pel va urtoAoylotel pe éva kAdopa:

éoec pop&S To 3 oo {dpt 1

nARBoC Twv aptbudv oto {dpt 6

mA}B0¢ TWV EMOUNNTWV AITOTEAEOUATWYV
mAN60¢g TwWv SUVATWV amOTEAEOUATWY

meéavoéTnTa =

H mubavétnta va €pbel éva ouykekpluévo amotéleopa  ‘OAa ta duvatd arnoteAéopata eivat 6 (1, 2,
propel va ekppaoTel pe pia KA(uaka mou ektelvetal and 3, 4, 5, 6). To TMARB0G Twv eMBUUNTWY ATTo-
To aduvaro va cupBei éwg to BERAIo OTI 6a cupBei. H  teAeopdtwy eivat 1 (to 3 eppavifetal pia
p€on Tng KA{pakag avtinpoowrnelel autd mou eival mea- (p%pd oTa 6 anoTeAéopaTa).

vO 1600 va oupBei, 600 Kai va pnv oupBEi. 1

aduvaro 7o (510 rubavé va oupBel BéRalo
va oupBel T600 600 Kal va un oupBel ot 6a oupBel

@ Epappoyn Ekepalw Tnv moavéTnTa pe KAGopa

Méoa oc pia Todvra BpioKovTal avakaTePEVEG OPOIOHOPPEG UTTAAEG. O1 5 gival KOKKIVEG, Ol 2
KiTpIVEG Kai 3 gival PrAe.
a. Ynohoyifoupe Tnv méavéTnTa va TpaBigoupe:

nANB0G ano Kitpves unakeg 2
MARBOC and 6Aeg TG undAeg 10
nANB0G ano KOKKWeG undAeg 5 1

MABOC ané OAeq TG pudAeg 10 2 (HoEg — pioeg rubavomTeg).

1. wa kitpvn pndAa:

2. A KOKKIVN prtdAa:

2841°) ) rpa A 0 , , 2 -G
3. Ja mpdaotvn undAa: i '7, ) ano,n’,o dowes K nfl 82 0. H ruBavotnta eivat 0, dnAadn eival
nAn6og anod OAeg Tiq urtdAeg 10

aduvaro va oupBel, yiati dev urtdpxel mpdAaoivn UndAa.

4. Ja KOKKLVN 1 KITpLvn 1 WAe pndAa:

NANB0G ano KOKKIVES KAl KITPWVEG KAt urAe urtadeg  (5+2+3) 10

==—=1
MANB0G ard OAeG TIG UTAAEG 10 10

H rubavdétnta eivat 1, dnAadn eival BERato oL 6a guuel, yiati ot urdAeg atnv Todvra sivat
MOVO KOKKIVEG, KITPLVEG KAl UTTAE.
B. TommoBeTOUNE TIG MAPATIAVW TOAVOTNTEG OTNV TTAPAKATW APIOHOYPAHHA.

2

1
0 T 3 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
T T T T T T T T T T 1
aduvaro To id10 mMeavo va cupei BéBaio
va oupBei T600 600 Kal va pn oupBei om 8a oupBei

% AvaocToxaouog

1. O Nikog oxupiCetal 611 og éva matkvidl Tuxng e aptBpoug and to 1 €wg 1o 20, To 17 eival o
moavo va eppavioTel, emeldn) eival o Tuxepdg Tou aploudg. ‘Exet dikio;

2. Pixvoupe éva Cdpt 10.000 popég. Mdoeg nepimou popég Ba €pbel 0 aplBudg 2;
66



